



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 7 АВГУСТА 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 63
(5894)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) – это целая сеть офисов, устроенных по принципу «одного окна». Вопросы создания такой структуры обсуждались на состоявшемся накануне, 30 июля, заседании президиума правительства Тюменской области, которое провел губернатор Владимир Якушев.

В режиме «одного окна»

● Татьяна СТЕПАНОВА

В мае прошлого года президент России подписал указ о переходе на предоставление госуслуг в режиме «одного окна», в том числе в электронном виде. В декабре последовало поручение главы государства активизировать эту работу. О ходе исполнения поручения доложила заместитель губернатора, руководитель аппарата Татьяна Костарева.

Окна МФЦ, пояснила заместитель губернатора, создаются в городах и районах из расчёта на пять тысяч жителей одно окно, но не менее пяти окон в составе одного центра. Есть в нашем регионе и отдалённые территории, где плотность населения гораздо ниже. Чтобы дать возможность удалённого получения услуг и тем, кто живет в такой местности, организаторы предусмотрели создание «одного окна» на базе Почты России, с которой будет заключен соответствующий договор.

Уже утверждён перечень услуг, которые будут оказывать в центрах. По словам Татьяны Костаревой, это 45 государственных услуг и не менее десяти муниципальных. Кроме того, заключены соглашения с подразделениями федеральных органов исполнительной власти в Тюменской области о том, что в МФЦ жители региона смогут получать 15 услуг этих струк-

тур. В том числе здесь можно будет рассчитывать на получение пяти услуг Пенсионного фонда, четырёх – Росреестра, трёх – Федеральной миграционной службы и по одной услуге налоговой службы, службы судебных приставов и полиции.

В 2013 году, информировала заместитель губернатора, планируется открыть 11 офисов МФЦ в шести районах области – Аромашевском, Бердюжском, Исетском, Казанском, Сладковском, Юргинском, а также в Тюмени и Ишиме. В других районах и городах подобные офисы откроются в 2014–2015 гг.

В результате проведённых преобразований, добавила Татьяна Костарева, к 2015 году доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на местах (в том числе в МФЦ), должна составить не менее 90 процентов. Разработан поэтапный график достижения этого показателя.

«Обкатка» предоставления госуслуг в новом формате уже идёт. В ближайшее время откроется офис МФЦ в Ишиме. Владимир Якушев заметил, что тюменцам, особенно людям в возрасте, понадобится время, чтобы привыкнуть к новшеству. Поможет в этом программа «Расширяя горизонты», а также правильная организация работы и помощи посетителям в самих многофункциональных центрах.



С юбилеем, район, с праздником, Малиновка!



● У жителей поселения Сергея и Алёны Готфрид трёхмесячная Дашенка – четвёртый ребёнок. Она участвовала в празднике и получила ценный приз.

Эстафету цикла поселенческих мероприятий, посвящённых юбилею района, 3 августа продолжили жители и гости села Малиновка.

● ● ● Анатолий ВАКАРИН

Здесь удачно в центре села сочетается фактически вся необходимая инфраструктура: ухоженный сельский парк, Дом культуры, торговые точки, куда жителям дойти – рукой подать. Гостеприимные хозяева стремились учесть все мелочи в организации праздника, для отдыха, развлечений участников и гостей создали необходимые условия. Мероприятие в Малиновке получилось торжественным и весёлым, под стать в меру тёплому, погожему августовскому дню.

…Праздничное настроение в атмосфере центральной части села витало с утра: прибранные, наряженные, она соответствовала одеждам деловито снующих хозяев. Встретив среди них главу Малиновского сельского поселения Наталью Геннадьевну Гожаеву, ваш покорный слуга счёл бесмысленным спрашивать, о чём она сейчас думает. Итак понятно.

Ближе к полудню в парке собрались все желающие принять участие в праздновании. Люди в возрасте сидели на многочисленных скамейках в тени, обсуждали различные вопросы. Среди них я встретил знакомых земляков из тех, кто многолетним кропотливым трудом в совхозные годы создавал основы экономической мощи страны. Назову лишь некоторых из них, ныне находящихся на заслуженном отдыхе, – А.Н. Кожушков, А.Н. Пальянов,

отрасли. Мы готовим площадки под большие инвестиционные проекты в развитии животноводства. Поэтому у нашего района есть хорошее будущее, – в частности сказала она.

Далее Л.И. Угрюмова под бурные аплодисменты зрителей вручила почётные грамоты главе Аромашевского района жителям сельского поселения: Солодкину Александру Максимовичу, Пальяновой Людмиле Александровне за активную общественную деятельность, большой вклад в развитие территории поселения, а также в связи с юбилеем района.

Благодарственные письма главы Аромашевского района из рук Л.И. Угрюмовой получили жители сельского поселения: Репина Татьяна Евгеньевна, Ларинова Елена Александровна за добросовестный труд, активную общественную деятельность, значительный вклад в развитие Малиновского сельского поселения.

Далее ведущие предоставили слово председателю Думы Аромашевского района А.С. Савину. Поздравив с праздником присутствующих в зале и пожелав здоровья, счастья и на будущее плодотворного, производительного труда на благо жителей района, он под овации жителей вручил поздравление главе поселения Н.Г. Гожаевой. Кроме того, А.С. Савин от имени Думы вручил Благодарственное письмо Копылову Виктору Евдокимовичу – трактористу администрации сельского поселения за многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность.



РХИВНОЙ СТРОКОЙ

2 августа – 30 лет назад (1983 г.) утверждён проект внутренхозяйственного землеустройства совхоза «Тимирязевский» (решение Аромашевского райисполкома № 124).

10 августа – 35 лет назад (1978 г.) было введено в эксплуатацию бытовое помещение зернопомола в с. Слободчики (решение Аромашевского райисполкома № 157).

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 8.08		Пятница 9.08		Суббота 10.08	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+11°	+18°	+11°	+14°	+13°	+20°
747 мм	738 мм	738 мм	737 мм	735 мм	736 мм
87 %	34 %	87 %	78 %	99 %	46 %
2 м/с С3	4 м/с С3	2 м/с С3	2 м/с С3	1 м/с ЮВ	2 м/с В



Когда здоровье под угрозой

В настоящее время употребление алкоголя и наркотиков в нашей стране распространено очень широко. Этими недугами страдают в основном люди в расцвете сил – от двадцати до шестидесяти лет. Проблема алкоголизма и наркомании, к сожалению, очень актуальна и в сельской местности. Сегодня беседу на эту злободневную тему мы ведём с фельдшером-наркологом районной поликлиники Н.А. Федченко.

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По словам Надежды Анатольевны, на диспансерном учёте с алкоголизмом в районе состоят 183 человека, около половины из них – женщины. Этот факт констатирует о том, что представительницы прекрасного пола в плане пристрастия к вину нисколько не отстают от мужчин. Как сказала фельдшер-нарколог, женский алкоголизм ныне процветает, не имеет ни национальных границ, ни возрастных. На территории немало случаев семейной алкоголизации. На сегодняшний день на учёте в наркологическом кабинете состоят девять супружеских пар.

– У нас есть семья, лечение от алкогольной зависимости в которой проходили мама и все её

четыре дочери, имеющие несовершеннолетних детей, – рассказывает Надежда Анатольевна. – Сейчас мать не пьёт, у троих из сестёр больше года длится ремиссия. Четвёртой, к сожалению, помочь так и не удалось, она продолжает употреблять спиртное. Прохождение курса лечения в подобных случаях недостаточно, необходимо ещё желание самого пациента избавиться от недуга. Большое значение имеет поддержка со стороны родных, близких.

Грустное замечание составителя книги «Спасибо, не курю» А. Никитина: «Всегда считалось, что человечеству не грозит вымирание, даже несмотря на массовые мужские пороки – пьянство, курение, наркоманию, – поскольку женщины, несущие главную ответственность за

продолжение рода, в подавляющем большинстве своём ведут здоровый образ жизни. Но эти времена, увы, прошли». Эти слова, наверное, как никакие другие характеризуют нынешнее время.

Все состоявшие на учёте граждане в наркологический кабинет направлены общественными комиссиями, действующими на территориях сельских поселений, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. Самые пациенты за медицинской помощью обращаются крайне редко. Одни не желают лечиться, потому как их устраивает подобный образ жизни, другие боятся огласки. Несмотря на то, что в поликлинике предусмотрено анонимное лечение.

– В таких случаях мы не ставим ни на профилактический, ни на диспансерный учёт. Заводится медицинская карта, но заболевание в ней не фиксируется, – пояснила медик.

Количество граждан, состоящих на учёте за употребление наркотических средств, в настоящее время пятнадцать. Среди

них – две женщины и один подросток. Наркомания в нашем районе достаточно «молодая». Возраст колеблется от двадцати до тридцати девяти лет.

В ходе разговора попросили Надежду Анатольевну рассказать о профилактической работе, направленной против употребления наркотических средств.

Со слов фельдшера, внимание в этом плане уделяется профилактике наркомании среди молодёжи. Начиная с 2002 года, в образовательных учреждениях района проводится иммунохроматографическое тестирование. Это один из методов выявления на возможность употребления наркотических средств. Его проходят учащиеся 9, 10, 11 классов.

– Участие в этом принимают бригада врачей из Тюмени, специалисты отделов образования, по спорту и молодёжной поли-

тике, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, педагоги, социальные работники. В один день мы стараемся охватить все действующие на территории школы. При тестировании обязательно нужно разрешение родителей и согласие детей. В нашей практике случаи отказа от прохождения тестирования были единичными, – рассказала Надежда Анатольевна.

Кроме того, в образовательных учреждениях проводятся собрания, круглые столы, профилактические беседы, направленные на здоровый образ жизни, организуются просмотры видеофильмов о вреде наркотиков и алкоголя. К мероприятиям привлекаются медицинские работники, сотрудники правоохранительных органов, прокуратуры, специалисты по социальной работе.

К СВЕДЕНИЮ

По данным статистики на январь 2013 года наркотики официально употребляют (люди, которые состоят на медицинском учёте) 647 тысяч человек, неофициально – 6 миллионов. Из 100 % наркоманов 19 % составляют – учащиеся школ, 62 – молодёжь от 17 до 31 года, 19 – старше 31.

С юбилеем, район, с праздником, Малиновка!

«1

Затем слово для поздравления своих земляков с юбилеем ведущие мероприятия предоставили главе Малиновского сельского поселения Н.Г. Гожаевой, председателю думы Малиновского сельского поселения Л.А. Матаевой.

Из уст ведущих прозвучали слова благодарности за добровольческий труд и поздравления в связи с юбилеем в адрес жителей поселения, связавших свою жизнь с крестьянским трудом на личном подворье. Это семья Кожушковых, Шумиловых, Вакариних, Брагинец, Пальяновых. Лестные слова прозвучали в адрес педагогического коллектива местной основной общеобразовательной школы, который возглавляет Елена Петровна Фокина, медицинских работников (заведующая ФАПом Е.А. Ларионова), коллектива тружеников-агриарiev хозяйства ИП Александра Николаевича Матаева, других.

Заслуженные награждения и поздравления сопровождались выступлениями вокалистов РДК: Вероники Левицкой, Светланы Вакариной, Николая Мартыненко, а также группы «А-Ромашка» под его руководством. Когда балалаечник Фёдор Бухаров и баянист Вадим Плетнёв заиграли мелодию знаменитой «Калинки», зрители тотчас поддержали их дружными aplодисментами.

Торжественное мероприятие в Доме культуры заканчивалось, но празднование продолжалось. В тенистом парке, что по соседству, организаторы подготовили ещё один зрительный зал на природе, на эстраде которого предстояли выступления местных талантов. Тут же они развернули просторный брезентовый навес, где гостей-земляков ожидали накрытые местными мастерами

причами столы. По соседству любители могли откусить знатной малиновской ухи, как положено, со всеми приправами, приготовленной здесь же, на костре. На просторных столах – готовые к употреблению караси.

В Малиновке решили по возможности обойтись своими силами. Вот и шашлыки на глазах клиентов нанизывали, готовили и подавали местный товаропроизводитель Б.Г. Асланов с сыновьями. Не забыли и о детях. Для них – сладкая вата, катание на электромобилях. Рядом, на площадках в ограде школы, право сильнейших команд оспаривали волейболисты, баскетболисты, на личное первенство состязались игроки в дартс.

В два часа к эстраде в летнем зале земляков пригласили местные артисты. Они исполнили различные песни, в том числе в старинном стиле, без музыкального сопровождения. Следует заметить, что на эстраде были вокалисты в основном зрелого возраста, а старшему из них, кстати, ведущему солисту Филиппу Прокопьевичу Мазурову – 82 года. Здесь чувствовали также людей труда всех профессий.

Ценные подарки, призы, сувениры за труд, за активную общественную деятельность в этот день сыпались, словно из рога изобилия. Кажется, отмечены были все. Их вручали глава поселения Н.Г. Гожаева и директор школы Е.П. Фокина. Не забыли о самом юном жителе поселения – трёхмесячной Дашенеке Готфрид и самом пожилом – Ани Константиновне Фёдоровой (89 лет), о золотых юбилярах совместной жизни. Всем им вручили подарки и призы.

Заканчивалось чествование на летней эстраде, но праздник продолжался. Предстояли игры для детей, детская и взрослая дискотеки, а ближе к полуночи серое августовское небо над Малиновкой вспыхнуло праздничным фейерверком.



• Ох и вкусная сладкая вата!



• Б.Г. Асланов гарантирует высокое качество своих шашлыков.



• Ценный подарок за примерное ведение ЛПХ из рук главы территории Н.Г. Гожаевой получает Л.Н. Кожушкова.



• А.С. Кожушкова в возрасте 74-х лет искусно тянет пряжу.



• Участники праздника – сегодняшние пенсионеры села.

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ!

Актуально при любых погодных условиях

◆ Сергей СТЕПАНЮК

По сравнению с аналогичными периодами прошлых лет, текущий для аромашевских сотрудников МЧС выдался сравнительно спокойным. Начальник отделения надзорной деятельности МОНД № 5 подполковник внутренней службы С. В. Абдалов связывает это с выдавшейся в нынешнем году сырой и холодной весной и дождливым июлем. Но, тем не менее, пожары случаются, и чаще всего сейчас они происходят в жилом секторе, которому в ближайшее время и будет уделено пристальное внимание сотрудников надзорной деятельности.

Тема пожарной безопасности и требований к ней в жилом секторе, становится всё более актуальной. Возгорания здесь происходят в любое время года и при любых погодных условиях. Постановление правительства Тюменской области о введении особого противопожарного режима от 27 мая 2013 года остаётся в силе до сих пор.

А это значит, что на территории области запрещено разведение какого-либо огня, вплоть до дымокуров, посещение лесных массивов, за исключением людей, имеющих на это разрешение. В июне вышел ещё один приказ о проведении профилактической операции «Особый противопожарный режим – 2013». Но все эти мероприятия направлены в основном на противодействие возникновения лесных и ландшафтных пожаров, а также переброса огня из лесных массивов на населённые пункты.

Наша задача – до наступления холода произвести осмотр в жилом секторе и проверить состояние печей, дымоходов, проводки и остального бытового оборудования, относящегося к пожароопасному, – рассказывает Сергей Владимирович.

Ситуация зачастую выглядит следующим образом: если в самом доме электропроводка и печи находятся в удовлетворительном состоянии, то этого не скажешь о надворных постройках. Здесь чаще всего проводку

прокладывают по временной схеме, печи в банях устанавливают на любой вкус – металлические или кирпичные, которые не отвечают противопожарным требованиям. Сплошь и рядом нарушения по дымовым трубам, которые должны выводиться в кирпичном исполнении за пределы кровли. Все нарушения инспекторами будут отражаться в выписанных предписаниях, которые, кстати, обязательны для исполнения, – предупреждает начальник отделения надзорной деятельности.

Вызывают беспокойство у пожарных и «мины замедленного действия» в виде заброшенных приусадебных участков и заросших бурьяном пустырей, находящихся в каждом населённом пункте. В сухую погоду здесь для беды достаточно одного неосторожно брошенного окурка или детской шалости. Кстати, из восьми возгораний в жилом секторе за прошедших полгода, четыре – произошли по вине детей, это ровно 50 %.

Изменились требования к собст-



• **Бытовая техника, оставленная включенной в сеть, всегда представляет опасность.**

► Фото из архива МОНД № 5.

венникам жилья в правилах соблюдения противопожарного режима. Согласно приказу правительства РФ от 25 апреля 2013 года № 390, они должны обеспечить на принадлежащих им участках наличие бочки с водой или огнетушителя. Если в доме используются газовые баллоны (разрешается наличие одного,

объёмом не более пяти литров), то при входе в помещение должна находиться табличка «Осторожно, газ».

Все эти правила создают и разрабатывают на основе статистических данных. Соблюдая их, мы в какой-то мере обезопасим своё имущество и даже собственную жизнь.

НА ЗАМЕТКУ ОГОРОДНИКУ

Картофельный бич с красивым названием

◆ Юрий САРЫГИН

начальник отдела Управления Россельхознадзора

До 90 % урожая «второго хлеба» может «съесть» появившийся на вашем участке червячок с красивым названием «золотистая картофельная нематода» (ЗКН). А меж тем в ходе исследований нематода выявлена в 219 населённых пунктах области. Постановлением регионального правительства в пределах границ этих населённых пунктов наложен карантин.

Чтобы не допустить распространения карантинного объекта, или его победить, надо иметь о нём представление. Что же такое золотистая картофельная нематода? Это микроскопический червь, который живёт в почве и разивается на корнях растения-хозяина. В неблагоприятный период (отсутствие питательной среды, то есть посадок картофеля) вредитель сохраняется в стадии цисты до 10 лет.

Весной при наступлении тепла и достаточной влажности, а также под влиянием веществ, выделяемых корнями картофеля, из цисты выходит до 200 личинок, которые прикрепляются к корням и пытаются их соком, приобретая шаровидную форму около 1 миллиметра в диаметре. Каждая личинка становится самкой, утолщается, оболочка её буреет, и она превращается в коричнево-бурую цисту, наполненную яйцами с личинками, хорошо защищённую плотной оболочкой от неблагоприятных влияний среды. Ко времени уборки картофеля, созревшие вновь цисты легко стряхиваются с корней, чтобы на следующий год возросшей численностью принести ещё больший урон. Цисты могут распространяться с почвой, клубнями кар-

тофеля, другими корнеплодами, луковичами и различным укоренённым материалом, а также с почвообрабатывающими орудиями, водой и ветром.

Что же делать огородникам? Нужно определить, есть ли на вашем участке нематода. Если во время цветения и позже, несмотря на тёплую и сухую погоду, нижние листья картофеля начинают желтеть, буреть и постепенно отмирать, если из года в год снижается урожайность, то, скорее всего, это означает наличие очага ЗКН. Точнее можно узнать, обратившись в лабораторию ФГБУ «Новосибирская МВЛ». Впрочем, принимать предупредительные меры нужно в любом случае. Для этого необходимо приобрести для посадки нематодоустойчивые сорта картофеля. Их достаточно много: Розара, Сантэ, Латона, Планта, Диамант, Рождественский, Нида и т.д. Если нет этой возможности, в таком случае клубни раннеспелых, восприимчивых к картофельной нематоде сортов, прорщаивают на свету перед посадкой в течение трёх недель, что ускорит созревание и позволит убрать картофель раньше. За этот период фитогельминт (нематода) не успевает завершить развитие, что приводит к уменьшению заражённости почвы на 36-55 %. Сажая раннеспелые или устойчивые к нематоде сорта и тем самым лишая её пищи, можно в течение 10 лет избавить ваш участок от ЗКН.

За подробными разъяснениями можно обратиться в отдел карантинного фитосанитарного контроля Управления Россельхознадзора по телефонам: в Тюмени – 8 (3452) 43-02-01, Голышманово – 8 (34546) 2-64-90, Казанском – 8 (34553) 4-32-35, Ишиме – 8 (34551) 2-35-87.

АРЕНДА

Сниму частный благоустроенный дом в с. Аромашево. Рассмотрю все варианты.
Тел. 8-90262332513.

ПОКУПКА

Куплю частный дом в с. Аромашево: газифицированный, с водоснабжением, от 70 кв. м и выше. Цена – от 1 млн. руб. Либо землю с газификацией. Тел. 8-9044902120.

ИП КУТИРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж. Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Голышманово, Сергей.

Выполним элементы художественной ковки.
Тел. 8-9199226117. **Котлы банные с баками из пищевой нержавейки.**
Тел. 8-9829258810.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные – 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб.
Тел. 8-9224714152, 8-9220790337.

ООО «СиБоДорСельМаш», завод-изготовитель, продаёт погрузчики (КУН):

– ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 74 тыс. руб.;
– ПФ-1 – цена 110 тыс. руб.;
– ПЛ-0,4 для Т-25 – цена 44 тыс. руб.;
– отвал бульдозерный. Щётку коммунальную;
– грабли валковые.

Сертифицировано. Доставка недорого. Тел. 8-9029977069, 8-9627989459. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru.

РАБОТА

В ООО «СТАСагро» на период полевых работ срочно требуется: ВОДИТЕЛИ с категориями С, D, E; ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ СХ ПРОИЗВОДСТВА, КОМБАЙНЕРЫ. Работа сезонная. Заработка плата – до 30 000 рублей. Предоставляется жильё, питание.

Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подоляка, 22. Тел: 8 (3452) 46-11-17 (отдел кадров), 8-9292650462 (и.о. зам. директора по распределению) Андрей Сергеевич.

В ООО «СТАСагро» на постоянное место работы срочно требуется: ГЛАВНЫЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ (КРС) (Заработка плата – 30 000 рублей. Требование: высшее ветеринарное образование, опыт работы не менее пяти лет); ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ (заработка плата – 20 000 рублей, требование: профильное образование, опыт работы не менее двух лет).

Официальное трудоустройство, полный рабочий день, испытательный срок три месяца. Предоставляется жильё (в Голышмановском районе).

Обращаться: Тюменская область, Голышмановский район, с. Евсино, ул. Подоляка, 22, ООО «СТАСагро». Тел: 8(3452) 46-11-17(отдел кадров), 8-9292653723 (зам. директора по животноводству Дмитрий Владимирович); e-mail: stasagrotyumen@yandex.ru.

ПРОДАЖА

СРОЧНО! Квартира в двухквартирном кирпичном доме в с. Аромашево. Тел. 8-9091882387.

4 стеклоподъёмника, сигнализация, подогрев двигателя, 2 комплекта колёс.

Тел. 8-9224860396.

Полуторамесечные пороссята. Обр.: с. Аромашево, ул. Пушкина, 6, тел. 2-12-06.

Двухмесечные пороссята. Тел. 8-9526822084.

Корова чёрно-пёстрая масти (5 лет) с четырёхмесечным телёнком. Цена договорная.

Тел. 44-1-07, 8-9224886839.

Дверь входная новая, размер 860x70x2050. Цена – 5500 руб. Тел. 8-9526709551.

Мотороллер «Муравей-2М».

Тел. 8-9026207058.

Компьютер. Тел. 8-9026207335.

Готовое декоративное ограждение на палисадник, покраска полимерная, высота пролёта 900 мм, длина 3000 мм. Тел. 8-9829258810.

Поздравляем!

Дорогую, милую, любимую, обаятельную, нежную, красивую маму, идеальную жену с юбилеем! Это всё, конечно же, она – Татьяна Николаевна!

Наша дорогая именинница, Средь подарков и цветов – счастливица! С юбилеем поздравляем, Трепетно и нежно обнимаем. Пожелаем долгих-долгих лет И откроем мудрости секрет: Никогда ты в жизни не печалься, А семейным благом наслаждайся!

С уважением муж Виктор и дети

Нашу любимую бабу Таню с юбилеем! Бабуля, нежная, родная, Тобой мы свято дорожим, Хотим, чтоб горя ты не знала, Поздравить вместе все спешим. Здоровья, радости и счастья Желаем в светлый юбилей. Чтоб ни тревоги, ни напасты Не сторожили у дверей, Чтоб солнце ласково светило, Сбывалось всё, что сердце ждёт, И просто, чтоб отрадно было. Всю свою жизнь, и пусть весят! **С любовью внуки: Ксения, Даша, Максим и Софья**

Уважаемую, любимую Татьяну Николаевну ИШИМЦЕВУ с юбилеем!

Как много есть прекрасных дат Для тех, кто в жизнь влюблен! Ещё не осень – шестьдесят, А бархатный сезон! Сегодня праздник

твой большой, Друзей всех собирай. Подольше не старей душой, Твори, люби, мечтай!

Нина, Валерий, Игорь, Светлана и Елизавета Еськовы

Татьяну Николаевну ИШИМЦЕВУ с юбилеем!

Сегодня, в этот славный юбилей, Пусть тень годов не отразится бью.

Желаем светлых в жизни дней, Большого счастья, крепкого здоровья!

Пузырёвы, Обуховы

Дорогого, любимого мужа и папу Евгения Викторовича КИЦОВА с юбилеем!

У тебя сегодня день рождения, Это самый радостный из дней. Пусть же это поздравление Тоже будет радостью твоей. В этот день желаем тебе

счастья, Самых долгих, интересных лет, Пусть не будет у тебя ненастья, Только радость, только солнца свет!

Пусть любовь к тебе придет большая, Не на год – на вечность, навсегда.

И пусть будут жизнь светлой, Словно родниковая вода!

Жена и сын

Дорогую Лидию Викторовну ЧУНИНУ с юбилеем!

Открыта юбилейная страница, Твоей улыбкой освещается она! Друзей, родных приветливые лица,

Цветы, подарки, добрые слова... Пусть будут солнечными все твои рассветы,

Уютны, задушевны вечера, Пусть будут дни теплом согреты,

А жизнь к тебе добром щедра! **Семья Конюхович**

Дорогую, любимую внученку Анастасию Викторовну КОЖУШКОВУ с юбилеем!

С днём рождения, дорогая, Поздравляем от души. Тост поднять за твоё счастье Мы давно уже спешим.

Пусть уходят все невзгоды

И печали все уйдут, Только радость тебе, Настя, Твои годы принесут. Будь всегда весёлой и счастливой, И красивой – как сейчас. Пусть сопутствует удача Каждый день и каждый час!

Твои деда и баба

Дорогую, любимую племянницу и сестру Татьяну Викторовну НОСОВУ с юбилеем!

Удачи во всём непременно желаю,

А дому – уюта, тепла. Чтоб были в порядке всегда

неизменно здоровье, семья и дела!

Тетя Галия, сестра Марина и внучка Саша

Лидию Петровну ЮХАНОВУ с днём рождения!

На всех любви твоей хватает,

Такой прекрасной и земной. Заботой и теплом нас

окружашь,

И мы хотим, чтоб ты была такой,

Пусть годы над тобой не властны,

Пусть беды все обходят

стороной!

А вот здоровье и большое

счастье

Всегда шагают рядышком

с тобой!

Любящие дочки Татьяна и Ольга

Лидию Петровну ЮХАНОВУ с днём рождения!

С днём рождения поздравляем,

Наша бабушка, тебя,

Долгих лет тебе желаем

И здоровой быть всегда!

Ты нас нянчила, растила,

Забывая про себя,

А бранила, так любя.

Прими же от внуков поздравление,

Отдыхай, как птица пой,

Удачи, радости, везения,

И будь душою молодой!

Внучки: Игорь, Роман, Катюша, Леночка

Единственного, дорогого брата, дядю Анатолия Викторовича САВЕЛЬЕВА с 55-летием!

Пусть любовь тебя осенит

нежным крылом,

Пусть друзья соберутся

за щедрым столом!

Пусть звучат много тёплых

и радостных слов,

Будь всегда чист душой,

полон сил и здоров!

Семьи Киргинцевых, Иваненко (г. Тюмень)

Дорогого брата, дядю Анатолия Викторовича САВЕЛЬЕВА с юбилеем!

С прекрасным событием Вас поздравляем,

Всем сердцем здоровья

и счастья желаем!

Пусть жизнь, как чудесные

эти цветы,

Полна будет свежести и красоты!

Семья Лысяковых

Дорогого брата, шурина Анатолия Викторовича САВЕЛЬЕВА с юбилейным днём рождения!

Праздник на планете что ли:

Счастье в сердце впилось вдруг?

С днём рождения, Анатолий, –

Наш товарищ, брат и друг!

Без накачки и без грима

Доказать всем в мире смог,

Что явился ты из Рима – Полувин, полубог!

Будь здоров и весел, Толя,

Отдых не менят на труд,

И живи на свете столько,

Сколько боги не живут!

Семья Глуших

Замечательного крестного, дядю, деда Анатолия Викторовича САВЕЛЬЕВА с юбилеем!

Желаем в юбилейный год,

Приятных, радостных хлопот,

Чтоб за шампанским ты сидел,

Чтоб веселился, песни пел,

Чтоб юбилейный славный пир

Принес здоровья, счастья, мир, Что задумал, пусть исполнится, Лишь хорошее пусть запомнится, Пусть глаза счастьем светятся, И люди добрые пусть тебе встретятся!

С любовью и уважением семьи Чуриковых, Сальниковых

Дорогую, любимую жену Любовь Николаевну СОРОКИНУ с юбилеем!

Если где-то в сорок пять

Баба ягодка опять,

То каким чудесным фруктом

Мне теперь её называть?

Вся искрится и сияет,

А глаза-то как горят!

Разве скажешь, что хозяйке,

Ну, чуток за пятьдесят?

Из себя вся хороша,

Молода её душа!

Пожелаю в юбилей

Ей счастливых, светлых дней,

Больше солнечного света,

Чтоб теплом была согрета,

И здоровья ей желаю.

Поздравляю, поздравляю!

Муж Михаил

Дорогую доченьку Любовь Николаевну СОРОКИНУ с юбилеем!

Пусть этот день –

не шумный праздник,

Не красный день в календаре,

Но он счастливый

и прекрасный –

Ты появилась на земле.

И я сердечно поздравляю

Тебя с таким прекрасным днём,

И от души тебе желаю

Здоровья, радости во всём!

Мама

Дорогую, любимую маму, бабушку Любовь Николаевну СОРОКИНУ с юбилеем!

Юбилея нет прекрасней –

Утопает дом в цветах!

Пусть легко исполнит праздник

Всё, что было лишь в мечтах!

Две пятерки означают

Жизни радостной расцвет!

Пусть все дни удачу дарят!

Процветания, ярких лет!

Дочь Наталья, внучки Саша и Лиза

Дорогую маму, бабушку Любовь Николаевну СОРОКИНУ с юбилеем!

Перед тобой, моя родная,

Всю жизнь мы в неоплатном

долгу,

И не сказать тебе об этом

Сейчас я, мама, не могу:

Любви твоей нам не измерить,

Добра не взвесить никогда,

Не сосчитать всех слов хороших,

Которые находишь ты всегда.

Не хватит всех богатств на свете,

Чтоб рассчитались мы с тобой,

Всего вернуть не могут дети</p